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Zastupitelský den Městského obvodu Plzeň 3- Radobyčice 

Zápis ze dne 24. 3. 2026 

 

Přítomni: Pan zastupitel MO Plzeň 3: Jiří Weger. Ing. Petr Baloun-omluven. 

Setkání začalo v 18:00 hod. Dostavili se 3 občani. 

1.  Zastupitelskou hodinku řídil pan Weger. 

2. Paní Jandíková požádala o vzetí na vědomí textu kroniky Radobyčic za 2025. Páni zastupitelé text 

vzali na vědomí. 

3. Doplňující informace k dotazu/požadavku ze ZH v listopadu 2025 ohledně možné vyhlášky města 

Plzně k zamezení hlučných činností o víkendu: Podnět byl projednán vedoucí Odboru životního 

prostředí MMP Ing. Svobodovou Kaiferovou s náměstkem primátora pro oblast dopravy a životního 

prostředí Bc. Alešem Tolarem, který není tomuto řešení nakloněn. Dle vyjádření několika obcí, kde byla 

tato vyhláška zavedena, nepřinesla tato změna očekávaný přínos. Zároveň by tato změna znamenala, 

pro velikost města jako je Plzeň, rozšíření činnosti Městské policie a v této souvislosti je také nutné 

zvážit míru nebezpečnosti, dopady a společenský význam případného přestupkového jednání. 

4. Paní Beníšková žádá, pokud se bude přesouvat kontejner na použitý textil z ulice Dlážděné, tak zda 

by šel přesunout do sběrného místa v Podhájí. Upozorňuje na zbytečnost 2 kontejnerů na sklo v ulici 

Dlážděné před bývalou samoobsluhou. 

5. Paní Beníšková dále žádá o umístění 2 laviček podél nové cyklostezky z Radobyčic do Útušic. 

6. Paní Beníšková žádá o prověření možnosti umístění jiného druhu lavičky (vyšší) v zastávce MHD U 

Teplárny směr Bory- Radobyčice. 

7. Paní Beníšková také žádá prověřit cestou PMDP možnost přidání 1 spoje autobusu v 8 hod. ráno na 

Bory. 

8. Paní Šefrová žádá prověřit možnost objektu v majetku města, který by město mohlo v Radobyčicích 

pronajmout případnému zájemci o zřízení prodejny potravin. 

9. Pan Bek žádá o osazení ulic Lánské a Jabloňové dopravním značením se sníženou rychlostí- zóny 30,  

dle jeho vyjádření toto značení zde dříve bylo. Dále se ptá, jaká je předepsaná v těchto ulicích zimní 

údržba. Mail na xxxxxxxxx 

 

Závěr-shrnutí proběhlé diskuze-vzešlé úkoly, dotazy: 

1.  Přesunutí kontejneru na použitý textil a zrušení 1 kontejneru  na sklo v ulici Dlážděné.-Odbor 

dopravy a životního prostředí. 

2. Umístění 2 laviček podél nové cyklostezky z Radobyčic do Útušic.-Odbor dopravy a životního 

prostředí. 

3.  Výměna druhu lavičky (vyšší) v zastávce MHD U Teplárny směr Bory- Radobyčice. Odbor dopravy a 

životního prostředí. 
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4. Přidání 1 spoje autobusu v 8 hod. ráno na Bory.- Odbor dopravy a životního prostředí. 

5. Prověření objektu v majetku města, který by město mohlo v Radobyčicích pronajmout případnému 

zájemci o zřízení prodejny potravin.-Odbor správních a vnitřních věcí. 

6. Osazení ulic Lánské a Jabloňové dopravním značením se sníženou rychlostí- zóny 30 a zjištění 

provádění zimní údržby v případě potřeby v těchto ulicích.- Odbor dopravy a životního prostředí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Setkání bylo ukončeno v 18:45 h.  

Zapsala dne 24. 3.  2026: Bc. Blanka Volfová, DiS. 

Ověřil: dne 26. 3. 2026 p. Ing. Baloun. 


